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foLyt./umbb 1./felújítják bb 3. rnartyn-raj zsorozat ady endrérőL 

vid/um ká hgy

ady endre születésének 100. évfordulója tiszteletére 
portrésorozatot készített a költőről a pécsett élő martyn fe— 
renc kossuth-dijas festő- és grafikusművész, a grafikai^alko­
tások közül havonta egyet-egyet bemutat a jelenkor folyóirat, 
vemberben pedig a centenárium alkalmából sorra kerülő ady-konyv- 
kiállitáson a nagyközönség elé kerülnek a képek, rnartyn ferenc 

először választott témájául költőt, az elmúlt evekben ba­
ri agy rajzsorozatot alkotott: janus Pannonius halaiénak,500.

jelentek, a most készült ady-kepek tehat részei képezik a nagy 
magyar költőkről készült martyn-rajzgyujuemenynek. /n,ui/

3! 1977. március 18.a munkálatok idején, május 29 - junius 11. között, az 
öböl-ági hídon szünetel a'vasúti közlekedés, a felújítás két 
hete alatt a személyforgalmat - az utasok megértő támogatását 
kérve - vonatpótló buszok üzembeállításával bonyolítják le..az 
esztergom-ból érkező vonatoknak az öböl-ági hid Óbuda felőli 
oldalán Létesítenek ideiglenes végállomást, az utasok onnan a 
hídon gyalog juthatnak el a váci útra, a nyugati pályaudvarig, 
valamint az angvalföld és rákosrendező vasútállomásig közlekedő 
vonatpótló autóbuszokig; vissza ugyanez a közlekedés rendje.

a felújítás kezdetéig még több mint két hónap van hátra, 
ez alatt az idő alatt a rnáv budapesti igazgatósága, a közleke­
désrendészet , a bkv, az illetékes tanácsok közreműködésével 
minden részletében kidolgozza azt a tervet, amely biztosítja a 
hidelzárás két hetében a zavartalan személyforgalmat, hasonló 
alapossággal, az érintett üzemekkel, vállalatokkal együttmüköd- 
ve gondoskodnak a vonalmenti települések zavartalan áruellátá­
sáról, és arról hogy az üzemek termelésében se Legyen fennakadás, 
/mti/
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növekedett a szakszervezeti bizalmiak tekintélye, 
befolyása komárom megyében

bb 5.

1977. március 18.vid/um kz hgy:*!
kezdeményezésére még
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bb 2. 100 éves a székesfehérvári teleki blanka gimnázium 

vid/um ká hgy
mm

197/. március 18.

fennállásának százéves évfordulóját ünnepli a székesfe­
hérvári teleki blanka gimnázium, a centenáriumra március végén, 
egyhetes ünnepi rendezvénysorozattal készül a nagyr.iu ltu közép­
iskola. uj kisz-klubot avatnak, a teleki blanka nevét viselő 
középiskolákkal közösen ady emlékülést és szavalóversenyt ren- 
deznek, dokumentum- és képzőművészeti kiállítás nyílik, és gaz­
dag sportműsort állítottak össze, az iskola centenáriumi disz- 
ünnepségere március 26-án kerül sor, amelyen tisztelettel adóz­
nak a gimnázium névadójának, a magyar nevelés úttörőjének./mti/
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bb 4. erdőt telepítenek ajka környékén 

vid/um ká hgy

az ajkai bakonyalja termelő szövetkezetben erdő sitik a szán­
tóföldi művelésre alkalmatlan területeket .néhány év alatt mint- 
egy 250-300 hektár gyenge termőképességü földet telepítenek be 
cellulóz nyárfával, /mti/

1977. március 18.
kérik.
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szalonkahu zás a bükk benbb 7. 

vid/urn kz
V

1977. március 18.
hgy

liHilar
' a oyorsröptü madarak nászre- 

" ' több mint egy tucat

hu-? 5

fí•mgeiben, hanem a hegység . _
több mint félszáz vadasz ,,leste, 
püLését csütörtökön is, amiKcr o. 
szalonkát ejtettek. /mti,

1 5

ifi
#

társadalmi munka élenjáróinakbb 9. jutalom a 

vid/um kz hgy
1977. március 18.

mm-használják fel./mti/
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bb 5. /növekedett folyt,/um

a vizsgálat arra is fényt derített, hogy a minisztertaná­
csi határozat végrehajtását milyen nehézségek akadályozzák, 
számos gazdasági vezető még vitatja, hogy alkalmasak-e a bizal­
miak a megnövekedett hatáskör és jogok érvényesítésére, számo­
sán attól tartanak, hogy csökken a szakszervezeti tanácsok és a 
mUhelybizottságok, munkabizottságok szerepe, egyes gazdasági ve­
zetők tekintélyük csorbítását Látják a bizalmiak hatáskörének 
bővítésében

a vizsgálat tapasztalatai alapján a szakszervezetek komá­
romi megyei tanácsa az idén - a múlt évihez hasonlóan - tanfolya­
mokat, sokféle tájékoztatót szervez a bizalmiak részére, hogy az 
eddiginél is alaposabb ismereteket szerezhessenek elsősorban 
munkajogi, bér, stb. kérdésekben. /mti/

bb 6. meggytelepités közös erővel 

vid/um kz hgy

együttműködési szerződést kötött a nemesvámosi Petőfi ter­
melőszövetkezet és az országos likőripari vállalat, a megálla­
podás értelmében felső Örs és balatonalmádi között a gyenge minő­
ségű szántóföldbe 100 hektáron meggyet telepítenek, s a költsé­
gekhez az ipari vállalat 5 millió forinttal hozzájárul, a tele­
pítési munkálatot még ebben az évben megkezdik, és 1979-ben a 
teljes területen befejezik, a termőre fordulást követően 1986- 
ban, már várhatóan 40 vagon kiváló minőségű spanyol meggyet és 
pándi meggyet szállítanak az országos likőripari vállalatnak./mti/

1977. március 18.

bb 8. ponyvagarázs 

vid/um ká hgy

a szegedi jutaárugyárban a személygépkocsi típusoknak meg­
felelő formájú, váz nélküli, kocsira borítható ,, ponyvagará­
zsok, , mintapéldányait készítették el. a natúr és színes ponyvák 
anyaga kender és pamut - tehát nem szintetikus - így belül nem 
párásodik, ami a kocsi korrózióvédelme szempontjából előnyös, 
a megrendelésektől függően térnek át az uj cikk sorozatgyártásá­
ra./mti/

1977. március 18.
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a mezőgazdasági és élelmezésügyi minisztérium 196R-ban 
komplex hosszútava együttműködési megállapodást kötött ndk- 
beli minisztériumokkal a mezőgazdasági, erdőgazdasági és élel­

miszer ipari kapcsolatok bővítésére, ezt a megállapodást az i- 
dén 1990-ig meghosszabbították, és tartalmában kibővítették, 
a keretszerződés, amelyet a mém z ndk mező-, erdő- és élelmi­
szergazdasági minisztériumával, alamint a kereskedelmi és 
ellátási minisztériummal kötött, megteremti a szakmai kapcsolat 
fejlesztéséhez szükséges alapokat, hasonló megállapodást irá­
nyoztak elő a helyi irányítású ipar és élelmiszeripar minisz­
tériumával; az ezzel kapcsolatos előkészítő tárgyalások meg­
kezdődtek.

/folyt köv ./ 
7.40/p -6—W l/D

a két ország mezőgazdasági együttműködésében jelen­
tős helyet foglal el a nővén/nemesítés, szakmai munkaközössé­

gek jöttek Létre az elmúlt években az egyes növények nemesíté­
sére, . az eredmények máris kézzelfoghatóak: 5 uj kukorica- 

zibridet állítottak elő közösen a magyar és az ndk-beli kuta­
tók, és az elszaporitásban is közösen tevékenykednek, miután a 
baráti országban az éghajlati viszonyok miatt a kukorica nem 

hoz vetőmagnak alkalmas szemtermést - csakis silóként használ­
ható fel -igy a vetőmagot magyarországról szállítják, 
mintegy 5000 tonnás mennyiségben az ndk-ba. az eoyik kukorica­
hibrid a bema nevet kapta; ez utal a bernburgi és a martonvásá- 
rl^kutatók kapcsolatára, a közös kukoricahibrideket magyaror­
szág on is használják az állattenyésztők, vertibend a elnevezést 
kapott az^uj,Lucernahibrid, amelyet szintén munkaközösség ál- 
litott elő, es a termesztésre is együttes orogram szerint ké­
szültek fel. biztató eredmények várhatók a továbbiakban a cu­
korrépa- és a ^burgonyanemes itőktői. több éves kísérlettel a 
gépi termesztésnek megfelelő egymagu cukorréoafajtókat és hib­
rideket állítanak elő, a közös burgonyf a jtá^-tól oedio azt várják, 
hogy magas fehérjetartalma lesz, s ellenáll a különböző víru­
soknak, és betegségének, a fontosabb zöldségfélék nemesitől is 
együtt működnek.

évente

i jf k/g g/p ie La 1977. március 18.

bb.10. közös nővén/nemesítés, haltenyésztés - magyar -ndk mező- 
gazdasági együttműködés
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bb.10. / közös folyt/p

_ a gépesítésben is kialakult a közös proaram, a mezőgép 
tröszt a lipcsei vortschritt mezőgazdasági gépgyártó kombi­
náttal munkálkodik együtt. Lipcséből származik a magyarorszá— 
gon használt mezőgazdasági géppark jelentős része,. évente 
150 magyar szakmunkás dolgozik ennél a kombinátnál, a hely 
színen sajátítják el az ottani gépek kezelésével javításá­
val kapcsolatos szakmai tudnivalókat.

*az édesvízi haltenyésztésben előirányzott magyar-ndk- 
beli program abból indul ki, hogy mindkét országban 1980-ig 
kereken 40 százalékkal kell növelni az édesvízi haltermelést, 
a feladatok nagyjából azonosak, igy jó lehetőség kínálkozik a 
szakosításra, a munkamegosztásra, magyarországon a szarvasi 
haltenyészt esi kutató intézetben készülnek fel a tudományos 
kutatómunkára* a ponty és a növényevő halak nemesítésére, a 
vizhőfok-szabályozásra, valamint az ivadékok előnevelésére, 
az ndk-beli halászati szakemberek a halbetegségek elleni 
védekezés kidolgozását,az an go In atenyésztés/.iegoldását,
Lamint a gépesítési technológiák megalapozását vállalták az 
együttműködés keretében.

va-

az állattenyésztésben is vannak közös szakmai terüle­
tek, igy például a tejtermelés, a szarvasmarha tenyésztés tehe­
nészeti ágazata az ndk-ban magas színvonalat ért el: a magyar 
szakemberek Lehetőséget kapnak az ottani tejtermelési üzem- 
szervezési módszerek tanulmányozására és az ndk-ból szakemberek 
érkeznek hazánkba a tapasztalatok átadására.

a műtrágya felhasználásnál a Lipcsében működő műtrágyá­
zás! kgst koordinációs központ irányításával igyekeznek hatéko­
nyabbá tenni a talajerőpótló anyagok alkalmazását a magyar és az 
ndk-beli mezőgazdászok,tudományos kutatók./mti/
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bb 11. ügyfélfogadás, ügyintézés - munkaidőn kívül

i/ol/pf/ie/pg La 1977. március 18.

társadalmi-gazdasága fejlődésünkben nagyjelentősége van a 
munkaidő-aLappal való takarékos gazdálkodásnak, ezen belül a 
munkahelyi veszteségidő'csökkentésének. a munkaügyi minisztérium­
ban elmondottak, hogy bár ennek felismerése nyomán számos 
központi és helyi intézkedés és kezdeményezés történt., 
gőzök munkaidőn kívül intézhessék különböző hivatalos 
dolgaikat, tapasztalatok szerint azonban sem a dolgozók, sem a 
vállalatok nem használják ki ezeket a lehetőségeket, ezért 
a tanácsi szervek újabb lépéseket tettek, hogy az üzemek és az 
ott dolgozók tájékozódjanak az ügyfélfogadás időpontjairól, 
igy például értesítéseket, hirdetményeket küldtek a terüle­
tük n lévő vállalatokhoz, akók özösségekh z, közö v , hogy a 
dől ozók mely időpontok kö 
fel a tanácsi ügyintézőket.

hogy a dol-

!

/folyt. köv./
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folyt/pgbb 11. / ügyfélfogadásifllÜüBiiE-'
bitása nélküli elintézésére.

dolgozók helyett hivaialoo ügyeiben.
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u:. tavaszi műtrágyázás és talajvizsgálatok

1977.március 18.

bb 12

l/fj/pf/ie/ Pg

e;íII/ÍíS;:1eI1íI“rHsEík

mmfejt ki kedvezd hatasi.
/folyt, köv./

08.00/pg
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foLyt/pgbb 12. / tavaszi

a növénytermesztők munkáját a mém u j szervezete, a növény­
védelmi és agrokémiai központ hatékonyan segíti, országszer­
te talajminta ellenőrzéseket tartanak ezzel segítve a termelő­
ket a műtrágyátajták helyes megválasztásában, a laboratóriumi 
munka lehetővé teszi a vegyszerek egymáshoz viszonyított arányá­
nak pontos meghatározását, a pazarlás megelőzését is.

: X

bb 14. profiltisztítás az cngai csavargyárban 

vid/ká/pg hgy

mintegy három éve kezdődött meg a gazdaságosságra való 
törekvés jegyében a csavaripari vállalat borsod megyében 
lévő ongai gyárában a termelő munka átszervezése és a profiltisz­
títás. azóta'az ongai gyár öt üzemében uj munkafolyamatokat 
vezettek be, megszüntették a profilátfedéseket és valamennyi 
üzemrészben optimális gyártási feltételeket teremtettek.

|\
197/. március 18. ■».

4 ' '
7V>VXX; ! *--* - *-1í: a rendelkezés szerint 1978-tól valamennyi nagyüzemben 

legalább három évenként el kell végezni a talajvizsgálatokat, 
ezekkel nemcsak a legfontosabb vegyszerek jelenlétét - esetleges 
hiányát- derítik ki, hanem a mikroelemeket is mérik, szükség 
esetén a gazdaszok vegyszeres kezeléssel helyreállíthatják a 
talaj megbomlott tápanyag egyensúlyát, összesen 15 elemet 
vizsgálnak majd egységes műszerekkel és módszerekkel.

r -
f

■?

az átszervezés során, ahol lehetett, rövidítették a gyár­
tási folyamatokat, ezzel havonta mintegy százötven tonna 
anyag többszöri szállítását, utaztatását tették felesle- 
gessé. egy helyre koncentrálták az egymás után következő techno- 
Lógiai folyamatokat, igy például ma már csak egy üzemben 
készítenek csavaralát éteket és egy helyre koncentrál­
ták a csavarok úgynevezett peremezését és a csavarfej méret- 

átszervezés során mintegy nyolcvan termelő 
gép áthelyezésére, cseréjére is sor kerti , 
tói eltérően egy dolgozó három helyett négy gépet tud ki- 
szolgálni, mintegy huszonöt százalékkal nőtt a termelékenység, 
/mti/

I
idén két megyében - hajdu-biharban és győr-sopron megyében - 

hozzálátnak ezekhez a vizsgálatokhoz, az itt szerzett tapasz­
talatokat később széleskörűen felhasználják./mti/;.V

*

húzását, azK:
azzal, hogy a korábbi-I -

bb 13. munkáslakásépitési támogatás diósgyőrött

1977. március 18.vid/ká/pg hgy

a negyedik ötéves tervidőszakban 7.5 millió forintot adott 
az ötödik ötéves tervidőszakban pedig tízmillió forintot juttat 
dolgozói Lakásépítésének támogatására a diósgyőri gépgyár.

r ... i

bb 15. magyar bányai szállitóberendezések az ndk-nak 

vid/kz/pg hgy

a sok évtizedes termelési tapasztalatokkal rendelkező 
salgótarjáni bányagépgyár a hazai külszíni fejtések igényei­
nek kielégítése mellett résztvesz ndk-beli külszíni bányák 
gépesítésében is. államközi szerződés alapján tavaly kezdte 
meg nagy teljesítményű szállítóberendezések tartószerkezeteinek 
gyártását a tierbachi és más erőmüveket kiszolgáló külszíni 
fejtések számára, az idén előállítandó acélszerkezetek össz­
súlya ezer tonna, s ez csaknem kétszerese a tavalyinak a beren­
dezések értéke csaknem harmincmillió forint. tárgyalások 
folynak arról, hogy jövőre a szállítóberendezések mennyi-^ 
ségét ötven százalékkal növelik, s kibővítik a salgótarjáni 
bányagépgyár által szállítandó termékek körét is./mti/

— 11 —

-

[v.., I1977. március 18.a kislakásépítőkét is segítik, a gyár tervezői a családi 
házakhoz térítésmentesen építési tervet készítenek és közre­
működnek a engedélyezési okmányok beszerzésénél, az építés 
megkezdésekor a vállalat kedvezményes fuvarral és bontott anyag 
eladásával is segíti az otthonuk megteremtésén fáradozókat. 
/mti/

>;*/'■
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foLyt/pgob 19. / forgalmi változások

az u1 intézkedéseknek ez a célja, hogy allliiiiffli:
ba,/mti/

történelmi bel-

r

bb 20. forgalomkorlátozás 

s/pg -ez

a budapesti rendőrfőkapitányság .közlekedésrendészeti 
és a fővárosi tanács vb közlekedési ro igazga tosaga óriási 
a gépjárművezetőket és üzemelteteket, hogy a tanácshoz tar-

:"ázs.

györgy ut - felvonulási tér útvonalon.

március 18.1977.

a*

20-történik, egy-egyszakaszósan 
25 percig tart.

álüiillSi.
jelzik.

misi*
az útelzárás idején módosulnak a tömegközlekedési jarrau- 

vek útvonala is. mma 44_es és 67-es jelzésű villamosok a dézsa gyorgy 
baross tér között nem közlekednek.ut és a 

/folyt, köv/ 
11.00/pg -a- SSas

‘"TT .11 pimw—
4 A : -A

7-

I./ 7 7. \IT'-

ül
- >

ISI bb.16. lottó nyerőszámok

1977. március 18.

a sportfogadási és lottó Igazgatóság közlése szerint a bábolnán 
megtartott 11. heti lottósorsoláson a következő számokat húzták ki:

gk/p -ez

*
31, 53, 60, 63, 82

- ■■íi-
/mt 1/

bb 17. szakszervezeti küldöttség utazott a szovjetunióba 

trn/pg -ez

í-'d -

% 1977. március 8.m? f
' '#

1 fótitgáspár Sándornak, 
kárának vezetésével s_ ____
teken a szovjetunióba, a küldöttség részt vesz a szovjet szak- 
szervezetek 16. kongresszusán, a küldöttséget a keleti pályaud­
varon her ezeg károly, a szót főtitkárhelyettese, és földvári 
aladár, a szót elnöke búcsúztatták, az elutazásnál 
jelen volt v.j.pavlov, a szovjetunió magyarországi nagykövete, 
/mti/

mszrnp pb , a
pá -

- |

jv.

‘

ŐT
bb 18. megvadult a bika

1977. március 18.vid/ká/pg -ezV. •

a hajdu-bihar megyei polgár község állatforgalmi^vállala­
tának telepén szállítás közben megvadult egy öt mázsánál súlyo­
sabb hízott bika. gazdáját megsebezte, elszabadult es utána 
kerítést tördelve vágtatott el. az elfogására te lt sikerte­
len kísérletek után végül a helyi vadásztársaság egyik tagja 
golyóstegyverrel vetett véget az ,, árnokfutó,, bika eletenek.
/mti/

#

f- •

bb 19. forgalmi változások győr belvárosában

1977. március 18.
/ V

vid/ká/pg -ez

péntek reggeltől forgalmi változások Léptek érvénybe győr 
belvárosában."a változás egyik Lényeges része, hogy a 
kazin ez y utca egyik szakaszából sétáló utca Lett. ezenkívül 
reggel 6 órától az arany jános utca egyik szakaszén a bal

az utca másik szakaszán pedig a jobb oldalon vára-oldalon, 
kozási tilalmat rendeltek el.

* /folyt, köv?/ 
.55/pg
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120-as es 30-as jelzésű autóbuszok újpest felé 
gy ut - istvánmezei ut -cházár andrás utca -

a 20-as 
a dézsa gy
thököly ut - népstadion ut útvonalon érik el eredeti útvona­
lukat, a baross tér felé a dézsa györgy ut - népstadion ut- 
hungária körút - kerepes! ut - baross tér tere lő utón közle­
kednek.

m

L

a 7-es es a piros 7-es jelzésű autóbuszok a bosnyák tér felé 
változatlan, kelenföld felé a thököly ut- népstadion ut - hun- 
gária körút - kerepes! ut - baross tér útvonalon közlekednek.

a 79-es jelzésű trolibusz a forgalomzárás 
idején nem közlekedik.

a 75-ös trolibusz a népliget-thököly ut között közleke- 
1 dik. a thököly ut és váci ut között trolibusz-pótló autó­

buszok fognak járni a hungária körut-ajtósi dürer sor - nép­
stadion ut - dézsa györgy ut útvonalon.

a 70-es jelzésű trolibusz a 78-as jelzésű útvonalán 
a 72-es trolibusz a 71-es jelzésű trolibusz útvonalán 
fog járni.

bb 20. / forgalomkorlátozás .folyt/pg

%
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a piros 73/e jelzésű autóbuszok ujoest felé változat­
lan, a baross 
gária körút - 
el a lezárt területet.

a közlekec^l hatóságok kérik a gépjármű vezetőket, hogy a for­
galomkorlátozás időtartama alatt lehetőleg kerüljék el a felvo­
nulási útvonalat./mti/ -.-

tér felé a thököly ut - né őst ad ion ut - hun- 
kerepesi ut - baross tér útvonalon kerülik

bb.21 . kalinyini komszomol küldöttség somogybán 

vid/p ká -ez 1977. március 18.

Somogy szovjetunióbeli testvérmegyéjéből, kalinyinból kom­
szomol küldöttség érkezett kaposvárra. a kisz somogy megyei bizott­
sága vendégeként,a testvérmegye ifjúsági delegációja részt 
forradalmi ifjúsági napok rendezvényein, megismerkedik a megyeszék­
hellyel és ellátogat több üzembe, gazdaságba./mti/

vesz a

.1

y

la

,

11.10/p #;

f
• >.-42 tl

:;v-
/■. f

b

>

festőművész tárlata nyíregyházán 

1977. március 18.

bb.22. csizmadia zoltán 

vid/p ká -ez

pénteken,a nyíregyházi jósa andrás múzeumban megnyílt tár­
latával mutatkozik be elsőlzben szükebb szülőhazájában csizmadia 
zoltán festőművész.a Veszprémben élő alkotónak az alföld és a bala- 
tonvidék tájait ábrázoló olaj-és pasztellképei mellett kiállí­
tották több kerámiáját is./mti/

>
bb.23. kun béla - napok komlón 

vid/p ká -ez 1977. március 18. „A'j

pro let árforradalom évfordulója alkalrná-
a mecse-

komlón az 1919-es
ból pénteken megkezdődtek a hagyományos kun bála napok, 
ki bányászváros nagy tisztelettel őrzi és ápolja a magyar tanács- 
köztársaság vezetőjének emlékét: szobra van a városban es nevet 
viseli a Legnagyobb komlói középiskola, a négynapos ünnepségsoro­
zat a kun béla-diákpályázat eredményhirdetésével, ifjúsági dalos­
versennyel és hobbykiállitással nyílt meg. a dolgozó és tanuló 
ifjúság közéleti fórumán a bányászváros vezetői válaszoltak a 
fiatalokat érdeklő kérdésekre, javaslatokra, kiemelkedő mozgal­
mi tevékenysége elismeréséül kisz-kitüntetésben részesült három 
komlói kisz-szervezet. a forradalmi ifjúsági napok keretében 
dezett ifjúsági nagygyűlésen piti zoltán, a kisz bar anya megyei 
titkára adta át a kisz központi bizottsága ,,kiváló kisz-szerve­
zet, , kitüntetését a május 1.ruhagyár komlói gyáregysége és a 
kun bála gimnázium kisz-bizottságának.

ren-

a következő napokban vetélkedőt szerveznek frankéi Leó éle­
téről és munkásságáról, hangversenyt és irodalmi műsort rendeznek, 
sportversenyekre kerül sor, majd március 21-én ünnepélyes kisz- 
fogadalomtétellel és kun béla szobrának megkoszorúzásával zárul 
az eseménysorozat./mti/
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bb 25. / a termelőszövetkezetek..folyt/pg

a tehénlét szám 3,7 százalékkal, az egy-egy tehénre jutó 
tejtermelés 450 Literrel nőtt. a kocalétszám 20 százalék­
kal nagyobb, mint egy évvel ezelőtt.

kedvezőtlenül alakultak a termelési költségek. a legnagyobb 
mértékben - 15 százélakkal - az anyagköltségek növekedtek, a 
tsz-ek jövedelme 11,7 százalékkal, a mérleg szerinti nyeresége 
33,2 százalékkal csökkent az előző évhez képest.

a tanácskozáson úgy értékelték a szakemberek 
matos termeléshez szükséges eszközök

unrogy a f o l y a—
-s,, v,x, készletek a tsz-ek

többségében rendelkezésre állnak, az elmúlt évet 11 tsz 
összesen 27 millió forintos mérleg - és alaphiánnyal zárta, 
ennek rendezése a saját alapok bevonásával és az 1977. év amor­
tizáció meghitelezésével megtörtént.
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bb.24. koszorúzás! ünnepség berény ró bért sírjánál

1977. március

berény ró bért, a magyar munkásmozgatom kiemelkedő szemé­
lyisége , a xx. század kiváló képzőművész mestere születésének 

. évfordulója alkalmából pénteken koszorúzást ünnepséget tar­
tottak a farkasréti temetőben Lévő sírjánál.

az mszmp központi bizottsága tudományos, közoktatási és 
kulturális osztálya részéről rátkai ferenc osztályvezetőhelyet­
tes és bereczky lóránd munkatárs helyezte el a megemlékezés 
koszorúját. a kulturális minisztérium nevében dr. boros Sán­
dor miniszterhelyettes és gönyei antal főosztályvezető koszoru- 
zott. a magyar képzőművészek szövetsége képviskeletében kiss 
István szobrász, kossuth-dijas érdemes művész, a szövetség elnöke 
és vecsési Sándor a vezetőség tagja helyezte el a megemlékezés 
koszorúját.

t gy/s/p -ez 18.

90

A
,;!

i

1977• március 1 8.vid/fm/pg -ez

a vas megyei termelőszövetkezetek tavalyi gazdálkodá­
sának valamint az ez évi tervkészítések tapasztalatait • 
vitatta meg pénteken szombathelyen , a mezőgazdasági termelő- 
szövetkezetek vas megyei szövetségének küldöttközgyűlése, 
a megyében 71 tsz, két szakszövetkezet és tiz vállalkozás készí­
tett az elmúlt esztendőről zárszámadást és erre az évre tervet.

a tanácskozáson megállapították, hogy jelentős előrelépés 
történt a tsz-ek termelésszervezésében, korszerűsödött a vezetés, 
javult a termelési fegyelem, a gazdaságok azonban a termelésben 
előirányzott 5 százalékos növekedést nem tudták elérni, nőtt 

a búza, a cukorrépa vetésterülete, kenyérgabonából 24.4 
takarmánygabonából 7.3 százalékkal növekedett a termésmennyi­
ség. kukoricából azonban 24,7 százalékkal lucernából, vörös­
heréből 16 százalékkal termett kevesebb, mint az előző 
évben, kiesések voltak az aprómag-terme lésben, a zöldség- és 
a gyümölcstermesztésben is.
/folyt, köv./
11.55/pg —1 6—
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a koszorúzás! ünnepség az internacionálé hangjaival ért 
véget./mti/

bb 25. a termelőszövetkezetek vas megyei szövetségének küldött­
közgyűlése szombathelyen
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!
bb 27. / az interelektro

az egri technika házában március 14-tőL 18-ig tartott 
tanácskozáson részt vett az intereLektro valamennyi tagországnak 
- bulgária , Csehszlovákia, Jugoszlávia, Lengyelország, ma- 
gyarország, a német demokratikus köztársaság, románia és a 
szovjetunió - képviselete az ötnapos tanácskozáson megvi­
tatták ,a villamosenergia-iparban alkalmazott műszaki tudományos 
információs rendszerek tapasztalatait, a szabványosítás lehe­
tőségeit. szó volt a villamos berendezésekről, elektrotechnika 
komplexumokról, illetve a bányák, külszíni fejtések villamos- 
tierend esése iné k műszaki követelményeit# ^tanácskozáson egyez­
tették a kutatási temakat, tervbe vették közös kiállítás 
szervezését és megvitatták az úgynevezett harmadik piacon törté­
nő megjelenés kérdéseit.

az egri tanácskozás jegyzőkönyvben rögzített javaslatait 
még az idén az interelektro miniszterek tanácsának ülése elé 
terjesztik, amely fórumon a tagországok illetékes szakminisz­
terei vesznek régg^ illetőleg döntenek a javaslatok sorsáról.

az egri nemzetközi tanácskozást jurij nikityln, a szovjet­
unió elektrotechnikai miniszterhelyettese, a műszaki 
bizottság elnöke vezette./mti/

folyt/pg
bb 26. kisz éppitőtábor a tisza ii. vízlépcsőnél - a védnök­
ség! operatív bizottság elnökségének ülése Szolnokon

vid/fm/pg -ez
|

1977. március 18.

az idén továbbfejlesztik a tisza ii. vízlépcső öntözőrend­
szerének kisz-védnökségét - jelentették be pénteken az országos 
kisz védnökség! operatív bizottság szolnoki elnökségi ülésén, 
mint ismeretes, 1978 tavaszán megkezdődik a tisza vizének 
visszaduzzasztása a térségben kiépített mintegy 127 négyzet­
kilométer nagyságú tározóba, a mesterséges tó helyén azon­
ban még sok fa, cserje és egyéb növényzet maradt vissza, amely - 
ha viz alá kerül - károsan befolyásoja a hatalmas tó bio ó " ‘ 
életét, a Szolnok megyei kisz-bizottság ezért elhatározt 
a nyáron kisköre, illetve tiszafüred térségében ifjúsági 
építőtábort szervez.négyszáz középiskolás és száz egyetemista 
kéthetes váltásokban dolgozik a tó medrének tisztításában, 
a környezet rendezésén, felhívták a tározó-tó környékén Lévő 
ipari ás mezőgazdasági üzemek fiataljait is, hogy kommunis­
ta szombatokon, szabadidejükben kapcsolódjanak be a fa- és 
a cserje-irtásba.

-

i:

hogy
*

,7

a helyi kisz védnökségek sorát azzal is gazdagítják, 
megszervezik a kiszesek mozgalmát a mezőgazdasági üzemek 
öntöző és belvízcsatornáinak védelmére, karbantartására, a tisza 
ii. kisz védnökség! napok keretében a fiatal öntöző szakmun­
kások részére szakmai és politikai vetélkedőt rendeznek, a szol­
noki tiszai igéti kisz-tóborban háromnapos tanácskozáson fog­
lalkoznak az öntözésfejlesztés aktuális kérdéseivel, az 
v. ötéves terv feladataival. az üdülési szekció meghirdeti 

szép tiszta Lakóterületért,, 
és folytatják a fásítást a tiszafüredi magas parton, ahol 
a fiatalok harminc hektáros üdülőparadicsoma készül./mti/

hogy

bb.28. idő járás jelenté s

1 977. március 1 8.p -ez

: a meteorológiai intézet jelenti március 18-án pénteken
12 órakor :akciót a kiskörei üdülőkörzetbena ,,

4
nyugat felől megnövekszik a felhőzet- í- '-I.-»• -j

az ibériai-félszigettől a skandináv-félszigetig délnyu­
gat-északkelet irányban húzódó mintegy 1089-1500 km szélesség­
ben az óceáni léghullámok hatására változékony, szeles, töb4fe- 
Lé esős az idő. ugyanakkor közéo- és kelet-európábán továbbra is 
a száritó hatású, leszálló légmozgások irányítják az idő já-

igy itt általában kevés a felhő, csendes, főleg a hajnali 
órákban helyenként párás, ködös az idő. a következő 36 órában a 
változékony időjárást okozó óceáni léghullámok zónája lassan 
kelet felé halad, így fokozatosan a károát-medencében is érezhető 
les/z hatása.
/folyt köv ./
12.15/P

bb 27. az interelektro tanácskozása egerben 

vid/fm/pg -ez

egerben pénteken a megállapodást rögzítő jegyző­
könyvek aláírásával befejeződött az interelektro műszaki bizott­
ságának ötödik üt észak a.

nyolc ország részvételével négy esztendeje alakult meg 
a kgst keretében az interelektro nemzetközi szervezet és 

annak műszaki bizottsága, ez a szervezet hivatott elősegíteni 
a szocialista országok közötti együttműködést a vlllamosener- 
gia- iparban az erősáramú berendezések, eszközök kutatásá­
tól kezdve a gyártás-szakosításig.

/folyt, köv./
12.20/pg

'

1977. március 18.
*
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.folyt/p ' >;bb.28. / időjárás :>M ■-napos, száraz, az évszakhoz képest 
zág jelentős részén 8, 12 órán át
dunántúlion többfelé megélénkült a dél-

-i ■t!
bb.29. 

a/-cz

1 . felujitják
2. 100 éves
3. martyn-rajzsorozat
4. erdőt telepítenek
5. növekedett
6. meggytelepités
7. szalonkahuzás
8. ponyvagarázs
9. jutalom

10. közös növénynemesités 
11 . ügyféLfogadás
12. tavaszi műtrágyázás
13. munkás lakásépítési támogatás
14. profiltisztítás
15. magyar bányai szá Hité berendezései
16. lottó nyerőszámok
17. szakszervezeti küldöttség a szovjetunióba
18. megvadult a bika
19. forgalmi változások gyűr belvárosában
20. forgalomkorlátozás
21. ka liny ini komszomol somogybán
22. csizmadia Zoltán tárlata
23. kun béla - napok
24. koszorúzás
25. a termelőstövétkezetek
26. kisz építőtábor
27. interelektro
28. Időjárás jelentés
29. hirjegyzék

/mti/

a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13.00 óráig

1977. március 18.

idő volt.az r 
sütött a nap. napközben a
keleti,déli szél. a hőmérséklet kora délutánra 14-19 fokig emel- 
kedett. a Legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet északkeleten csak 
mínusz 3 - plusz 2 , máshol plusz 2 - plusz 7 fok között ala­
kult. péntek délelőtt folytatódott a napos, száraz idő,de a du- 
nántulon már megnövekedett a fátyolfelhőzet, a hőmérséklet 11 
órakor elérte a 11-14 fokot.

igen
z

/

i. _ > • V
v

-o
Mr

budapesten csütörtökön a hőmérséklet napi középértéke 
10,7 fok volt, 5.4 fokkal magasabb,mint a százéves átlag.

V. ''
Vv

12 órakor budapesten a hőmérséklet 14 fok, a tenger-
765 mm, mérsékelten süllyed.

t ma
szintre átszámított légnyomás

II
várható időjárás szombat estig:

pénteken még kevés felhő, napos, száraz időddé szomba- 
ton nyugat felől fokozatosan megnövekvő felhőzet, elsősorban a 
dunántulon várható eső. hajnalban északkeleten helyenként köd. 
többfelé élénk déli,délnyugati szél.

várható Legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: általában

3-8 fok között, északkeleten 0 fok körül, legmagasabb nappali 
hőmérséklet szombaton: általában 13-18 fok között , az esős helye­
ken kevéssel 10 fok felett.

:

a duma vízállása budapestnél: 424 cm. MS

1/mti/

12.30/p -20-
-z

13.00/ a - 21
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pi bb 30. felhasználható: 19 órától!
bb 31. felhasználható 15 órától

,, tudományos ás kulturális elet a 19. században 
gyűrött

vid/fn/ny -ez

megkezdődött a kisfaludy napok eseménysorozata gyűrött 

vid/fm bzs

kiállítás> i

t - # 1977. március 18.

ünnepélyes megnyitóval és fáklyás felvonulással 
megkezdődött pénteken a kisfaludy napok eseménysorozata gyűrött, 
gyűr-Sopron megye középiskolásainak és szakmunkástanulói­
nak hagyományos találkozóját ezúttal tizennegyedik alkalom­
mal rendezték meg. a seregszemlén a diákok és együttesek leg­
jobbjai mérik össze tudásukat a különböző művészeti és sport­
ágakban. az idei rendezvény 800 fiatalt mozgósít, a kisfaludy 
napok közreműködői a megnyitón megemlékeztek a kisz újjászer­
vezésének 20. évfordulójáról, majd a korábbi kisfaludy napok 
aranyérmesei adtak műsort, ezt követően fiatalok százai vonul­
tak a kisfaludy szoborhoz, s rótták Le tiszteletüket a diák­
napok névadójánál.

-ez
1977 március 18.

,, tudományos és kulturális élet gyűrött a 19. században,, 
címmel pénteken kiállítás nyílt a győr-Sopron megyei levéltár dolm­
en tu Icaiból a Petőfi sándor ifjúsági házban. a tárlaton azok a do­
kumentumok Láthatók, amelyek jól érzékeltetik: a múlt század dere­
kától győr tudományos és kulturális élete előkelő helyet foglalt el 
OS. ország városai között, a különböző ,, társaságokba,, olvasó­
egyletekbe, dalegyletekbe tömörülő reformkori nemzedék a nemzeti 
kultúra ápolásáért, továbbfejlesztéséért küzdött, tevékenységüket 
egykori kiadványok őrzik. a reformkorban virágzott a könyvkötészet 
és a nyomdászat. 1847-ben gyűrött indult meg az első magyar nyel­
vű vidéki lap: ,, a hazánk,, - kovács pál szerkesztésében.

a győri királyi akadémia, majd utódja, a jogakadémia számos 
v^gynevü tudóst adott a magyar tudományos életnek, itt tanult töb­
bek között reguly antat, a neves nyelvész.
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szombaton kerül sor a művészeti bemutatókra és ver­
senyekre hét művészeti ágban és három sportágban, az idei^ren­
dezvény a versenyeken kívül is gazdag programot kínál a részt­
vevőknek. a versenyzőket a győri általános iskolák u ttörő csa­
patai, a középiskolák kisz-esei és az üzemek fiataljai lát­
ják vendégül, az iskolai, illetve az üzemi klubokban a ven­
dégek szórakoztatják műsorukkal a házigazdákat, a belváros­
ban, a szabadság téren utcaszínház ,,nyílik,, pódiumán a vá­
ros Lakosainak mutatják be programjukat az együttesek, va­
sárnapidig játsszál velünk! címmel tömegsport-rendezvényre 
kerül sor a 800 fiatal részvételével, a kisfaludy napok zá­
róeseményét, a díjkiosztó ünnepséget, hétfőn tartják, /mti/

V

I
-1

Jv

4.
a kiváló tudós, jedlik ányos, a győri főgimnázium tanára 

szerkesztette meg az első villanymotort, találmányának eredeti mo­
delljét is bemutatják a tárlaton. akkoriban tíz akadémikus fejtett 
ki tudományos munkát a városban, akik a metematika, a fizika, az

régészet terén elért sikereikkel már életükben kivív­
ták az elismerést, közöttük volt rőnay jácint, aki a darwini ta-,

fajkeletkezés,, című tanulmá-

V.; Hs.
>7

irodalom és aPL
l-*

no kát először ismertette hazánkban 
nyában./mti/" ; I

bb 33. felhasználható 17 órától 

hajdúsági munkásmozgalmi napok 

vld/ká/n y -ez

bb 34. felhasználható: 19 órától!1 •

■ I5 7S8bemutató a győri kisfaludy színházban 

vid/fm bzs

1977 március 18.

; 1977. március 18.

a párizsi vendég cimü zenés vígjátékot mutatta be 
pénteken a győri kisfaludy színház társulata, a darabot szig­
ligeti ede bajusz cimü vigjátékából tabi László dolgozta át, 
vincze ottó zenésitette meg. a darabot szilágyi albert ren­
dezte. a főbb szerepeket spányik éva, holt zsuzsa és bede 
fazekas csaba alakította, /mti/

pénteken délután március 31-ig tartó munkásmozgalmi napok 
kezdődtek a debreceni járás három községében: hajduhadházon, hajdu- 
sámsonban és hajdudorogon. az ünnepélyes megnyitót hajduhadházon, 
a művelődési házban tartották, tizennégy rendezvénye Lesz a haj­
dúsági munkásmozgalmi napoknak. előadásokat tartanak.a három te­
lepülés munkásmozgalmi mutljárói, filmvetítésekkel kisert előadások 
hangzanak el, kiállításokat nyitnak meg, találkozókat rendeznek a 
munkásmozgalmi veteránokkal./mti/
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országos ady endre vers-és prózamondó verseny sarkadon

1977 március 18.

döntőjének első fordulóját.

vid/ká/ny -ez

lével, a péntek 
le a verseny

li llilf illl||l|lr
szakközépiskola fiataljainak./;,ti/galmi

kereskedelmi szakmunkástanulók országosbb 35. kiosztották a 
versenyének dijait

vid/fm/pg -ez

a belkereskedelmi minisztérium, _

(SHÜPés jutalomüdülesben részesültek, az elsu 
üdülhetnek majd két hétig./mti/

1977. március 18.

a kpvdsz és a kisz köz­
kereskedelmi 

,, elmért 
kereskedelmi

i)
pénzjutalomban 
helyezettek külföldön

—24—
1/D

1

bb 32. felhasználható 15 órától bb 36. országos szarvasmarhatenyésztési tanácskozás debrecenben

1977. március 18.vid/fm/pg -ez

orszáaos szarvasmarhatenyésztési tanácskozást tartottak 
pénteken debrecenben. dr. ács an t a Inak a debreceni agrartudomanyi 
egyetem rektorának megnyitója után vancsa jeno mezőgazdaságig 
és élelmezésügyi miniszterhelyettes tartott bevezető előadást 
a szarvasmarhatenyésztés időszerű kérdéséiről.

kellett napirendre tűznie.
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bb 37. sajtótájékoztató a ii. ipargazdasági tudományos 
konferenciáról,

t/kg/kg/ie/pg hgy 1977. március 18.

a magyar tudományos akadémia ipargazdasági bizottsága, 
és ipargazdaságtani kutatócsoportja háromnapos konferenciát 
rendez az időszerű ipargazdasági kérdésekről az akadémián, 
a kedden kezdődő tanácskozásról pénteken román zoltán

kutatócsoportjának igazgatója tartott
az

mta ipargazdaságl 
sajtótájékoztatót.

a konferenciának különös aktualitást ad,_ hogy sajauos 
helyzet alakult ki a nemzetközi gazdasági életben, bizonyos 
átrendeződési folyamat tapasztalható, a fejlődő orszago^ 
megjelentek a piacon, egyes egyszerűbb termékekkel mindin­
kább felzárkóznak a középmezőnyhöz, a fejlett országok pedig 
nagy aktivitással monopolhelyzetük megőrzésére törekednek, 
ily módon hazánk - akárcsak más gazdaságilag közepesen fej- 
lett országoknak - fokozottabban kell erőit a versenyképes 
termékek előállítására fordítani^ hogy piackepessegeu bizco.— 
sitsa. ezért - amint a konferencia előadásaiból is kitűnik 
majd - az ágazatok számára egyrészt a specializálódás a feladat, 
másrészt pedia fokozottabb bekapcsolódás a nemzetközi mun le a- 
meqoszta ba. a konferencián elhangzó több mii t 20 előadás egy 
része a ermelékenyseg kérdésével foglalkozik, a „ uiir>acrö ar- 
talékok kimerülésével ugyanis - mint ismeretes - a Vall - 
Latoknak mindinkább gazdálkodásuk javitása&termelekeny- ^ 
séq fokozása utján kell a piaci követelményeknek megislel- 

s feladatok végrehajtására a főbb vállalati erenyek:
alkalmazkodóképesség és a hatékonyság.
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2.folyt/pgbb 36. /országos

a belföldi igények kielégítése és az exportterv 
teljesítése érdekében a vágómarha-termelés 1980-ban 450 000 tonna 
Lesz.

ezután a tanácskozás részvevői ismertették ,a termeléssel 
és fejlesztéssel kapcsolatos eredményeiket, további terveiket, 
elképzeléseiket,/mti/
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bb 36. / országos..folyt/pg
nem sikerült megfelelő ütemben fejleszteni az üzemi állat­
egészségügyi hálózatot, nem tudtuk növelni az üzemi állator­
vosok számát, ezért született minisztériumi aLLasfoglalas az 
állategészségügy fejlesztéséről, az üzemi és hatósági feladatok­
ról, a hálózat és szervezet korszerűsítéséről, a munkater­
melékenység fokozásában is alig léptünk előre valamit, 
leg a szakosított tehenészeti telepeken átlagosan 9.2 tehen 
ás 23.855 Liter tej termelése esik egy dolgozóra.

jelen­

örvendetest nek mondotta viszont a miniszterhelyettes, hogy 
a kormányintézkedések hatására a beruházások helyzete 1977- 
ben kedvezőbb a tavalyinál.

ezután az ágazat fejlesztésével kaocsolatos tennivaló­
kat foglalta össze:

pozitívan Ítélhető meg - mondotta - hogy sikerült megáili- 
tani a tehénlétszám csökkenését, a tej és hústermelés! tervet 
teljesítettük, az egy főre eső tej- és tejtermék-fogyasztas 
126 Literről 137 literre növekedett, teljes ellátottságot biz­
tosítottunk belföldön marhahúsból, teljesítettük exoortkötelezett- 
ségünket is. figyelemre méltó hogy megváltozott az üzemi maga­
tartás az ágazattal szemben, a miniszterhelyettes végül arról, 
szólt, hogy a fejlesztés irányai megfelelnek az ötéves terv cél­
kitűzéseinek.

a kedvező jelenségek ellenére a megyék és az üzemek 
közötti termelési és tenyésztési színvonalkülönbség azt mu­
tatja, hogy még sok helyen a régi módon dolgoznak, nem hasz­
nálják ki a rendelkezésre álló Lehetőségeket, nem növekedett 
számottevően a takarmánynövények termésátlaga, es nem sikerült 
jelentősen csökkenteni a tárolási es takarmányozási vesztese­
geket. túlságosan lassú a fejlődés a rét- es lege lő gaz dal kodás­
ban a tömágtakarmányok és melléktakármányok hasznosításéban nem 
használtuk ki a karmabid-takarmányozásban rejlő lehetősege­
ket .

végezetül ötödik ötéves terv célkitűzéseiről és telje- 
sitéséről szólt a miniszterhelyettes:

1977_ben 2010 millió Liter, 1980-ban pedig 2350 millió 
Liter tejet kell termelni, ez lehetővé teszi, hogy az 
egy főre jutó fogyasztás 155 kg-ra növekedjék, és fedezi 
a tejporgyártáshoz szükséges nyersanyagot is.
/folyt, köv./
13.50/pg -26-
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az egymással szerződő vállalatok összefoglaló értéké 
(ást készítenek majd az uj zöldségtermesztés! tcshnclógiá- 
ról, s azt elküldik más szerveknek is, hogy a megye határán 
túl is hasznosíthassák a lakosság jobb zöldségei látása ér­
dekében. a kísérlet befejezése után zöldségtermelő társulást 
alakítanak./tv. ti/

-29-

a tatabányai városi pártbizottság kezdeményezésere pén­
teken több mezőoazdaságl, ipari és kereskedelmi vállalat 
szocialista együttműködési szerződést kötött a tatabányai 
hőerőmű, a szabadság tsz. a generál keresked Imi vállalat, 
a könnyei mezőaazdasáqi kombinát, a szentesi vetőmagtermelő 
kutató intézet és a tiszai vegyi kombinát vezetői vállalkoz­
tak arra, hogy közös munkával uj zöldségtermelési technoló­
giát kísérleteznek ki. a kísérlet során a hőerőműben kelet­
kező és más területen már nem alkalmazható hőenergiát haszno- 
sltják zöldségtermesztésre, egy kisebb méretű hajtatóházat 
fütenek ezzel az energiával, hogy megállapítsák, ilyenjpél- 
ra milyen körülmények között használható fel a Leggazdaságosabban, 
figyelemre méltó aŐszerződő felek kísérlete, hiszen az eror 
műi berendezések hűtésre szolgáló,vlszonylaa meg magas ho- 
fokú vizet ilyen célre eddig még nem hasznosítottak az orszag- 
ban. a tiszai vegyijkornbinát 60 000 forint értékű kartonplast 
elnevezésű uj műanyag-lapok at szállított a hajtatóház építésé­
hez. a tatabányai kísérletek igazolják majd, hogy mennyire 
alkalmas melegágy! házak építésére az uj anyag, ellenőrzik 
hő- és fényáteresztő képességét, tartósságát, a szabadság tsz 
a zöldség terjesztésére vállalkozott,
tézet uj szaporítóanyaggal, szaktan ácsaidássál kapcsolódott 
be a kísérletbe, a generál kereskedelmi vállalat, és a kürnyei 
..'.ezőgazdasági kombinát anyagilag segíti a vállalkozást, a tsz es 
a generál boltjaiban értékesítik majd a kisérlezek során 
termesztett zöldségféléket.

a szentesi kutató in­

ni

folyt/pgbb 38. / sajtótájékoztató

a jugoszláv műszaki napok alkalmával 27 előadás megtartásá­
ra kerül sor, egyebek mellett a gépipar, az elektronika, a 
mezőgazdaság, a'közlekedés és az építőipar témakörében, 
a jugoszláv szakemberek az előadásoktól hozzájárulást vár­
nak, elsősorban a petrolkémia, az élelmiszeripar és a cemen+- 
ipar területén újabb együttműködési megállapodások kötéséhez., 
egyben keresik a lehetőséget, hogy a jugoszláv építőipari kapa- 
citást hogyan Lehetne magyarcrszágon is hasznosítani, az egyik 
előadás a jugoszláv tengeri kikötők korszerűsítésével foglal- 
kozik, ez főként a magyar közlekedési szakembereket.érdekelheti, 
hiszen tranzitáruink egyrészét éppen ezekben a kikötőkben 
hajózzák be./mtl/

— * —

bb 41. uj kísérlet a zöldségtermelés növelésére - mező- 
gazdasági, ipari és kereskedelmi vállalatok kötöttek szoci­
alista szerződést tatabányán

vid/fm/pg hgy 1977. március 18.
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bb 37. / sajtótájékoztató

a tanácskozáson két szekcióban vitatják meg az elméleti 
és a gyakorlati szakemberek a soron levő gazdaságpolitikai 
feladatokat, az egyik a struktúra kérdéseit elemzi, ezen 
belül külön is szót ejtenek a szelektivitás és a komplex­
itás kapcsolatáról, az előadók kifejtik majd, hogy a válla­
lati termék struktúra kialakításánál milyen fontos a 
életgörbe,, meghatározása, vagyis annak az előzetes 
hogy egyes termékek előreláthatóan mennyi ideig Lesznek 
kelendők a piacon, a másik szekcióban a gazdaságirányítás 
elméleti és gyakorlati követelményeivel foglalkoznak, az 
egyik előadás az iparpolitikai feladatokat ismerteti, s külön 
témakörben a mező gazdasági és az élelmiszeripari termelés 
növekedésének arányairól és összefüggéseiről Lesz szó./mt1/

folyt/pg
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bb 38. sajtótájékoztató a jugoszláv műszaki napokról 

kgfe/pg ie hgy

a magyar kereskedelmi kamara és a rntesz közreműködésé­
vel hétfőn jugoszláv műszaki hét kezdődik a technika házá­
ban. az eseménysorozatról svi.Lár ratkó, a jugoszláv gazda­
sági kamara alelnöke tartott pénteken sajtótáj okoztatét.

most kerülnek harmadízben megrendezésre a jugoszláv mű­
szaki napok budapesten, az eseménysorozat lehetőséget teremt 
a két ország szakemberei számára, a kereskedelmi kapcsolatok 
kibővítésére, újabb együttműködések kialakítására, magyarorszag 
és jugoszláv!a között eddig is szoros volt a kapcsolat, az 
áruforgalom értéke tavaly elérte a 215 millió dollárt, ez 
évben pedig előre Láthatóan meghaladja majd a 300 milliót, 
különösen örvendetes, hogy mind inkább kialakulnak az együtt­
működés magasabbrendü forrnál, tavaly például a cellulózipar, 
a műtrágya - és a ti- föld ipar vállalatai kötöttek 
hosszú távú megállapodást, a gazdasági kapcsolat fejlődésé­
nek fontos tényezője, hogy a magyar és jugoszláv vállalatok 
közös termékekkel a harmadik piacon is megjelennek.
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bb.49. a bkv közli, 

i -don/tm/p or hgy
M bb.39. ülést tartott a budapesti pártbizottság 

tm/p pr hgy

katona Imre első titkár elnökletével pénteken kibővített ülést 
tartott a budapesti pártbizottság, az ülésen részt vettek a kerüle­
ti pártbizottságok első titkárai,a budaoesti társadalmi és tömeg­
szervezetek vezetői, és a pártbizottság osztályvezetői, a pártbizott­
ság somogyi Sándornak, a pártbizottság titkárának előterjesztésében 
megvitatta a párttagsági könyvek cseréjének budapesti tapasztalatait, 
ezt követően király andrásné,a pártbizottság titkára előterjeszté­
sében ,,a pártpropaganda soron lévő feladatairól, továbbfejlesztésé­
ről,, hozott kb-határozat végrehajtásának budaoesti feladatait vi­
tatta meg a párt bizottság.az ülésen részt vett és felszólalt borbély 
sándor, az mszmp kb titkára./mti/

1 977. március 1 8.

hogy március 19-én,a szombati üzemkezdettől ismét eredeti útvo­
nalukon járnak a 23-as és a 31-es jelzésű villamosok, a gubacsi 
utón a vágányépítési munkák befejeződtek./mti/

7í 1977. március 18.
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bb.43. a kisz kb. vörös vándorzászlajával tüntették ki a volán 
7.sz. vállalat kisz-bizottságát

vid/p fm hgy

a kisz központi bizottságának vörös vándorzászlajával tüntet­
ték ki a volán 7.sz. szolnoki vállalatának üzemi kisz-bizottságát. 
a magas elismerést pénteken ifjúsági nagygyűlésen adta át szívós 
antal, a kisz Szolnok megyei bizottságának első titkára csömör 
Istvánnak, az üzemi kisz-bizottság titkárának, a közlekedési válla­
lat többszáz fiatalja évek óta példamutató an dolgozik, részt vesz 
a társadalmi munkaakciókban,a szocialista mun kaversenyben, élen­
jár a szervezeti munkában, évente csaknem egymillió forint értékű 
társadalmi munkával járul hozzá a Lakóterületek szépítéséhez, az 
ifjugárda közlekedés-rendészeti szakasza aktivan közreműködik 
a közlekedés biztonságának javításában./mti/

U1

m 1977. március 18.
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bb.42. czabán samu-emlékérmet adtak át nagyszénáson 

vid/p fm hgy 1977. március 18.

pénteken ünnepi megemlékezés keretében
adtak át nagyszénáson, a szocialista tanító mozgalom

czabán samu9 9i emlékérmet
kiemelkedő alakjáról elnevezett művelődési házban. a békés me­
gyei tanács az 1878. februárjában született haladó pedagógus em­
lékezetére 1968-ban emlékérmet alapított, amelyet minden évben az 
egykori nagyszénás! forradalmár tanító születésnapja alkalmából 
ad át öt pedagógusnak.

-.i.

m1 (ob.44. politikai könyvutca Salgótarjánban 

vid/p fm hgy

a forradalmi ifjúsági napok alkalmából pénteken a salgótarjá­
ni tanácsköztársaság téren politikai könyvutca nyílt az ifjúsági 
Lakiadó vállalat, a kossuth könyvkiadó, valamint a művelt nép 
könyvterjesztő vállalat együttműködésével, ezenkívül felállí­
totta pavilonját a könyvutcában az ezermester és úttörő bolt vál­
lalat salgótarjáni üzlete is. a könyveket a salgótarjáni táncsics 
mihály közgazdasági szakközépiskola diákjai és a nógrád megyei 
moziüzemi vállalat kisz-ftataijai árusítják _ társadalmi munkában, 
a salgótarjáni könyvutca ünnepélyes megnyitója után a jJózsef attila 
művelődési központ előtt politikai dalokból^szabadtéri hangver­
senyt rendeztek./mti/

7# i7

1977. március 18.
a pénteki ünnepségen nagy jános, a megyei tanács elnök- 

helyettese hÍrják balázs bélmegyeri iskola igazgatónak,nagy oá Iné 
magyarbánhegyesi tanítónőnek, szabó Lajos gyulavári iskolaigazga- 
. tónak, kiss László békési- és székely jánosné gyulai városi műve­
lődési osztályvezetőnek adta át a kitüntetést.

/mti/ -.-
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H bb 48. kifizették a nyereségrészesedést a bábolnai mezőgaz­

dasági kombinátban - maradéktalanul teljesítették 
tavalyi tervüket

bb 45. újból közlekednek a kőszállitó uszályok a tiszán 

vid/pg fm hgy

a csaknem 50 napig tartó áradást követően pénteken ismét 
megkezdődött a tlszán a gátak erősítéséhez szükséges kőnek 
uszályokkal történő szállítása, az észak-magyarországi víz­
ügyi igazgatóság vontatóhajói a tokaji bányából szállit- 
ják a követ Lenlnváros térségébe, a gátak megerősítésére, 
valamint a tisza felső szakaszára, eddig már hét uszállyal 
továbbítottak bazaltkövet a bányából, és pénteken ismét két 
hajót raktak meg a védmüvek erősítéséhez szükséges anyaggal.

az ismét hajózhatóvá vált tisza mentén továbbra is dolgoz- 
nak a belvízvédelmi szivattyúk, csak úgy, mint a bodrog- és 
a takta-kőzben, a több mint 40 szivattyúállomás naponta 
csaknem kétmillió köbméter vizet emel vissza a folyómederbe, 
a folyamatos szivattyúzás eredményeként 10 000 hektár alá 
csökkent a belvízzel károsított terület, amelyből már 
csak 1700 hektár az őszi vetés./mtl/

V;

1977. március 18.r
vid/um fm hgy 1977.március 18.W':V

a bábolnai mezőgazdasági kombinátban pénteken kifizették 
a nyereségrészesedést, az elmúlt évihez viszonyítva csupán kis 
mértékben csökkent az egy dolgozóra jutó összeg, ás átlagosan 
meghaladja az 5200 forintot, a kombinátot pedig sajátos terme­
lési struktúrája - a kevés dotált termék, a nagy mennyiségű ener­
gia- és takarmányfelhasználás, stb. - miatt az átlagosnál is 
jobban érintették az uj gazdasági szabályozók. Így jövedelmező- 
ségi mutatójuk mintegy 47 százalékkal csökkent. a múlt év ele­
jén azonban olyan intézkedési tervet dolgoztak ki, amelynek 
alapján ezt a csökkenést két év alatt teljesen behozzák, múlt 
évi helyzetüket az is rontotta, hogy növénytermesztésük ugysz L- 
ván kizárólaa kukoricából áll. az oedlg köztudott, hogy a ked e- 
zőtlen időjárás Leginkább ezt a növényt sújtotta.

it

>
'0- '

:

5'

rflo• *.

mindezek ellenére kiváló munkájukkal a vártnál is jobb 
eredménnyel zárták az évet. tervüket maradéktalanul teljesitet- 
ték. ezt főleg annak köszönhetik, hogy már a negyedik öteves 
tervben kiléotek a hagyományos állami gazdasági tevekenyseg <e-

és olyan uj tipusu vállalattá alakultak amely az ^ ko-
termelés tovább—bovitesere. miközben

:
fi*

jános salgótarjáni naiv festő 

1977. március 18.

bb 47. meghalt balázs 

vid/fm/pg gy

72 éves korában Salgótarjánban pénteken hosszú beteg- 
ség után meghalt balázs jános naiv festő.

8rétéből,
valamennyiül teljesítették . tervezett

oéldául több mint 243 nagyüzemmel volt tavaly baromfi- e^

fásukat.

<:
:

r;

balázs jános 64 éves koráig szénguberálásból, hegedűkészi- 
tésből, az azóta megszüntetett salgótarjáni cigánytelepen kisebb- 
nagyobb házkörüli javításokért kapott adományokból tartotta 
fenn magat. raj zoIgatni, festeni fiatal tisztelőinek ösztön- 
zésére kezdett, s attól kezdve a festészet megszállottjává 
lett. nevét 1971-ben kapta szárnyra a hir, felfigyelt 
rá a magyar nemzeti galéria, amely akkoriban alakuló naiv 
festészeti gyűjteményhez több festményét meg is vásárolta, meg 
ugyanabban az esztendőben képeit kiállították a salgótarjá­
ni józsef attila művelődési közponban. a naiv festők bu­
dapesti tárlatán ii. dijat nyert; bemutatták alkotásait több 
magyar városban, azonkívül Svájcban a naiv
festők nemzetközi kiállításán, képei eljutottak az nszk-ba, 
dániába, norvéglába, finr,országba, Jugoszláviába és kubába. 
a televízió filmen örökítette meg balázs jános életét, gon­
dolatait, s főleg festészetét, amelyen eredeti módon ötvöző-, 
dik a cigány népmesék, mondták misztikus és fantasztikus világa 
a naiv festő ösztönös intellektusán átszürődött realizmusá- 
val, mélyről jövő bölcs humorával./mti/
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évi 2,7 milliárd forintos termelési tervük- 
forintos nyereségtervük teljesítess alap j an 2,. millió

a szétosztásnál egy182 mi Lió _ , .
olyan^érdeke/mutatcÓjit szót t/ont osÓzerepet, amely nem nagyon

található a hazai vállalatoknál.
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a városi tanácsülésen azt is közöltek, hogy slk&ozült az 

íq várost átfogó zöldterületi ataszter, arnel megkcnnyxtx 
- - • 1 '- - ------ munkák tar

"tKTbaráísága/ park kültérit f baí ej ezik a bottyánhegyl 

közparkositást, több Labdapályát alakítanak ki, folytatják a fa- 
cserjeültetéseket, füvesítéseket a lombos es a magán— 

felkérik az úttörőket es a kisz-"tagokat, hogy 
ek, a város területén és környéken ültessenek 
és azokat gondozzák, /mti/

ésa
tátják a

sitásokat, 
Lakóterületeken, 
az iskolák, a7 ü e 
két ,,testvér-fát ,

éveka teljes összeg 8 százalékát azo kapták, akik a ki
óta rendszeresen folyó szakmunká képzésében tavaly _
ték a bábolnai szakmunkás elmet, természetesen külön jULalmaz-
ták a szocialista brigádokat, elismerték a kiemelkedő munkát
és figyelembe vették az alapbért és a törzsgardatagsagoi is.
a nyereségrészesedés személyi mertekenek megallapiiasaba be-
vonták a brigádvezetőket is. /mti/

épül szekszárdonnépek barátsága parkbb 49. 

vid/um f rn hgy

) i
1977. március 18.

=5E'HSE:-Í-E:vSÍ|7ű;E1;::
szárd ért,, jelszavu mozgalom kereteben. a városi tanacs P-1; 1
ülésén elismerését fejezte ki a közösségi célok megvalosi^asai 
kiemelkedő társadalmi munkával segítő vallalat-oknak, szoveLKe^u- 

társulásoknak, iskoláknak es tanácstagi vaiaoZ .oAot zeteknek, 
teknek.

folyt./urnbb 48. /kifizették

,0%-
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bb 46. felavatták a szegedi távbeszélő központoL 

vid/um fm hgy 1577. március 18.

szegeden pénteken felavatták az uj távbeszélő kozpotucl.

ÍhFEFii’vííiEii[vo?S^C£EiHíhky: ippi
megyei pártbizottság első titkára, dr. perjesx László, ^ ,
gyei tanács elnöke valamint a megye és szeged számos part- es 
állami vezetője.

,4
*

ezért építették fel csaknem félmilliárd forintos beruhazás- 
sal az uj postaközpontot, a mintegy 80 000 Légköbméteres, csak­
nem 30 méter magas épülettömb egyik, hétszintes része igazga-

készült, a másik hatszintes szárnyban pedig a rno- 
berendezés kapót helyet, ez a crossbar rendszerű, 

11 000 állomásos automata tel fonközpont a beloiannlsz hiradás- 
technikai gyárban készült, az épületet egyébkent úgy terveztem, 
hogy a későbbiekben egy 40 000 állomásos helyi- es x. i-Ov vonalas 
crossbar helyközi központot is befogadhasson, igy tehat meg az 
ezredforduló körüli években is kielégíti.az akkorra ^00 uOO La- 
kosura becsült szeged és környéke igényeit.
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a szegedi nagy távbeszélő központ mellett három úgynevezett 
társközpontot is kialakítottak, algyon 400 állomásos KomponL Le-

telepíthető.

saisiiiBS
/folyt.köv./

15.30/um

u j
deszk és röszkeLek

35
vO/uAf

1 .folyt./um

az avató ünnepségen rózsa István, a szegedi postaigazga­
tóság vezetője köszöntötte a vendégeket, s tartott ismertetőt 
az u j postaközpontról, elmondotta, hogy szeged a gyors üternü 
ipari és általános fejlődés eredményeként több mint 160 000 la- 
kosu nagyvárossá alakult, s ehhez képest hírközlő berendezései 
elavultak, a régi százéves postaközpontban még puskás tivadar 
irányításával hozták Létre 1884-ben az első távbeszélő közpon­
tot. ezt később korszerűsítették, de már nem felelt meg a köve- 
telményeknek.

bb 46. /felavatták
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folyt./urnbb 50. /a dunaújvárosi2.f oLyt,/umbb 46. /felavatták

az ünnepségen horn dezső közlekedés- és postaügyi minisz­
terhelyettes, a posta vezérigazgatója ,,kiváló dolgozó,, ki­
tüntetést, miniszteri dicséretet nyújtott át a nagy beruházás 
megvalósításában kiválóan közreműködött dolgozóknak.

jön az üzemszerű termetes.

rnü 5

F- :„>XXX

apró antat délután szegeden, a csongrád megyei tanácsháza 
nagytermében aktivaértekezlétén tájékoztatta a megye párt - és 
gazdasági vezetőit az időszerű gazdaságpolitikai kérdésekről, 
/mti/

r*I;

ságnak. /rnti/

:mj;

.bb 50. a dunaújvárosi hullámpapirgyár minden termelő egysége 
elkészült - féléves előny a dobozüzemnél

vid/um kz hgy

befejezéshez közeledik a könnyűipar Legnagyobb beruházása, 
a dunaújvárosi hullámpapirgyár építése, a 4,3 milliárd forintos 
beruházás gyorsított ütemben valósul meg. a kormány gyorsítási 
programja azt célozza, hogy a hullámpapirgyár eredeti befejezé­
si határidejét három hónappal előrehozzák, és 1977. szeptember 
30-tól megkezdődjön az üzemszerű termelés, az intézkedések és 
az 1973-ban megkötött kisz védnökség hatására az egyes üzemek 
próbatermelésének és átadásának kezdetét is előrehozták, bár az 
eredetileg kitűzött határidő-rövidítést nem mindenhol sikerült 
megváló sitanluk.

a dunaújvárosi hullámpapirgyár első termelő egysége,az 
alappapirgyár 1976. május végén kezdte a próbaüzemet es azóta 
több mint 37 ezer tonna paoirtekercset készített, a gépsor fel- 
futása folyamatos, jelenleg a névleges kapacitást elérve naoon- 
ta 300 tonna paoirtekercs kerül Le a gépről, az alapanyagot 
gyártó félcellulóz üzem 1976 szeptember közepétől termel és fél 
év alatt 7900 tonna cellulózt adott, a hullámlemez gépsor állít­
ja elő a csomagolóanyagot, ez az egység 1976 november végétől 
több mint háromezer tonna hullámlemezt készített, s már csaknem 
80 tonna a gépsor napi teljesítménye, a legfiatalabb termelő 
egység, a hullámdoboz üzem is megkezdte a próbatermelését 1977 
januárjában és a kísérleti próbák után pénteken folyamatos ter­
melésre tértek át.

/folyt. k öv./

15.35/um /

mte1 977. március 1 8.

újabb zöldségtermesztő szakcsoport alakull fejér 
megyében

bb 51 •

1977. március 18.
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rói vetőmagról - az ai asz gondoskodik. A"1-1/
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bb 52. országos szimpózium az ekaLux 25 ec rovarölő 

permetezőszerről
folyt./rabb.54. / hétvégi

megerősítik a vasúti közlekedést a báláton északi part- 
ján is. március 19-án és 20-án, továbbá 26-án és 27-án 6.25 
órakor mentesítő gyorsvonat, 7.30 órakor oedig mentesítő sze­
mély vonat indul a "déli-pályaudvarról balatoni ijredre, ahonnan 
március 20-án és 27-án 17.10 órakor jön vissza a déli-pályaud- 
varra mentesítő gyorsvonat.

az április elejei hétvégéken az ünnepi forgalomra kü- 
Lön szerveznek mentesítő vonatokat, később pedig szükség sze- 
rint közlekedtetnek szombatonként és vasárnaponkint több- 
Letszerelvényeket. a máv kéri az utazóközönséget, hogy a zsú­
foltság elkerülése érdekében vegye Igénybe a mentesítő vona- 
tokat is./mti/

vld/urn fm hgy 1977. március 18.

pénteken Kaposvárott a magyar agrártudományi egyesület, 
a chlnoin gyógyszer- ás vegyészeti termékek gyára részvételé­
vel országos szimpóziumot tartottak az ekaLux 25 ec rovarölő 
permetező szerről. a chlnoin és a svájci sandoz cég kooperáció­
jában előállított szert - a kísérleteket végző növényvédő állo­
mások beszámolói is ezt támasztották alá - eredményesen lehet 
használni szántóföldi, zöldség-, szőlő- és gyümölcskultúráink 
rágó kártevői ellen, az ekaLux keverhető gombaölőszerekkel és 
más inszekticidekkel. Sándor gábor, a neves megyei növényvédő 
állomás főmérnöke többek között elmondotta, hogy az egri és 
a mátraaljai borvidéken az ekaLux 25 ec rovarölukészitmény ha­
tékonyságának vizsgálatai elsősorban a szőlőmolyok elleni véde- 
kezésre irányultak, a szert a szőlő gombabetegségei ellen a gya­
korlatban használt gombaölő szerekkel kombináltan alkalmazták. a 
szőlőmoly elleni védekezések Időpontjai az imágók rajzásmeneté­
hez, valamint a várható Lárvakelések alakulásaihoz igazodtak, 
tavaly az első nemzedék ellen kétszer, a második generáció 
ellen egy alkalommal védekeztek három dózisban, a vizsgálatok 
azt bizonyították, hogy az ekaLux az alkalmazott dózisokban 
gombaölőszerekkel kombináltan felhasználva eredményesen alkal­
mazható. elhangzott az is,hogy a kiskertekben is jól használható 
e szer, itt azonban az a fontos feladat vár a forgalmazókra,hogy 
megfelelő csomagolásokban és tájékoztatással juttassák el ren­
deltetési helyére, /mti/

I'

r.ki

£

' f
m

ülést tartott az országos idegenforgalmi tanács

1977. március 18.

bb.55. 

t/kg/s/ie/ra La
E

■. s

pénteken a parlamentben tartotta első ülését a minisz­
tertanács által a közelmúltban kinevezett kormánybizottság:

az ülést szurdi István,A \i
%
küaz országos idengenforgalrni tanács, 

az óit elnöke vezette.

\ az ülés napirendjén szerepelt az idegenforgalom hosszú 
távú, 1990-ig szóló fejlesztési koncepciójának előkészlté-, 

a konceoció körvonalazza majd az idegenforgalom szerepét 
hazánk gazdasági, társadalmi életében, a turizmus növekvő 
jelentőségét az elmúlt évi forgalmi adatok is demonstrálják: 
1976-ban a lakosság mintegy 12 milliárd forintot költött i- 
degenforgalrni célú kiadásokra, s megközelítően négy millló- 
an jártak külföldön, ugyanakkor hazánkat csaknem 10 millió 
külföldi kereste fel. a kidolgozás alatt álló koncepcióban 
a főszerepet a hazai turizmus fejlesztése kapja, ez azonban 
a nemzetközi idegenforgalomra is hat, hiszen a fogadőkapa- 
citás bővítése, a szolgáltatások színvonalának növekedése 
egyben hazánk idegent orgalrni vonzerejét is növeli.

se. 1 K

.€

ü.'# mbb.54. hétvégi mentesítő vonatok a velencei tóhoz és a bala- 
tonhoz

i/kf/s/ie/ra

a vasút a tel múltával folyamatosan bővíti az utazási le- 
hetőségeket az üdülés kirándulóhelyekre, a menetrend sze­
rint március végétől egész sor olyan vonat közlekedik,
Lyet a téli csekélyebb forgalom miatt állítottak Le; ezek a 
többletvonatok őszig már rendszeresen közlekednek, a kedvező 
időjárás nyomán a máv a szokásosnál nagyobb forgalommal szá- 
mol, ezért már e hét végén megindítja első tavaszi mente­
sítő vonatait.

■:í y
1977. március 18.La

I
%

ame-
v-i ennek a fejlesztési koncepciónak a tükrében kerül fel­

osztásra az idegent orgalrni alap az 1977-es évre. a tanács 
ennek kérdését is megtárgyalta az ülésed.az idén az idegen- 
forgalrni alapból 477 millió forint támogatást nyújtanak a 
vállalatoknak a különféle fejlesztésekre, egyebek mellett a 
higiéniai szolgáltatások bővítésére, a nagyforgalmu üdülő-, 
telepek autóparkolónak bővítésére, és olcsó szálláshelyek eoi- 
tésére./mti/

.

:-s
9

iü
■

március 19-én és 20-án, szombaton és vasárnap a menetrend- 
ben meghirdetett vonatokon kívül a déli-pályaudvarról 7.05 
órakor indul a velencei tóhoz, Székesfehérvárról vissza 16.01 
órakor indult a kelenföldi pályaudvarra mentesítő szerelvény, 
március 20-án, valamint 27-én a déli pályaudvarról folyódra 
6.55 órakor, visszafelé balaton szemesről 15.09 órakor indul 
mentesítő személyvonat.
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bb.57. magyar-finn gazdasági tárgyalásokbb.56. nyolc évre Ítélték az országjáró tolvajt 

vid/kz/ra la 1977. március

a kereskedelmi akadályok kölcsönös megszüntetéséről ma­
gyar or szág és finnország között 1974-ben kötött megallapo— 
dás keretében március 15-18 között tartotta meg budapes- 
ten második ülését a magyar-finn vegyesbizottság, a vegyes- 
bizottság igen pozitívan értékelte a megallaoodas vegrehaj — 
tásának eddigi hatását, nagyrészt a két ország^közötti keres- 
kedelmi forgalomban alkalmazott vámok csökkentesének es az 
egyéb kereskedelmi akadályok eltörlésének tudható be, hogy. 
a magyar—finn kereskedelmi forgalom az elmúlt evben több mint 
18 százalékkal növekedett az előzd évhez kepest. javult a 
kölcsönös szállítások áruösszetétele, a hagyományos termeke- 
ken kívül a magyar exportban jelentős szerepet játszanak 
a gépek. mindkét részről számos uj vegyipari es gyógyszer- 
ipari termék jelent meg a forgalomban, a fentieket is figye— 
Lembevéve a vegyesbizottság úgy Ítéli meg, hogy a két or- 
száq közötti kereskedelem fejlesztésének lehetőségei távol-. 
róL sincsenek kihasználva, s nagyrészt a vállalatok ]o piaci 
munkáján múlik, hogy a kedvező fejlődési tendencia tovább foly- 
tatódjék.

a vegyesbizottsági ülés jegyzőkönyvet pénteken irta alá 
a külkereskedelmi minisztériumban rácz péter osztályvezető, 
és pauli opas nagykövet,a finn külügyminisztérium igazgatohe- 
Lyettese./mti/

18.1977. március

testi sértés, sikkasztás, lopás és szökési kísérlet 
miatt már többizben került összetűzésbe a hatóságokkal dák­
ra ár albert anarcs! születésű fiatalember, mindebből azonban 
semmit sem tanult, hisz alig egy hónappal Legutolsó bünte­
tésének letöltése után ismét ,,munkához látott,, , s három 
hét alatt 36 rendbeli bűncselekményt követett el. mindezeket 
az ország különböző településein - siófoktól nyíregyházáig 
- vitte véghez, ahol dékmár megfordult, onnan nem távozott 
üres kézzel és gyalog, polski fiatok, Skodák és fiat coupék 
bánták jogtalanul eltulajdonítójuk hozzánemértését. de dék- 
már nem vetette meg barátainak pénztárcáit s az ello­
pott kocsik tulajdonosának e járműben Lévő ingóságait sem, 
sőt egy ismerősétől sportfegyverbe való lőszert is ellopott*

jellemző eset, hogy kisváráéra akarván utazni, budapesten 
,,kötött el,, egy polski személygépkocsit, amely azonban csak 
aszódig bírta a számára szokatlan tempót, innen a tolvaj vo­
nattal folytatta útját miskolcig, majd a borsodi megyeszék­
helyen ,,váltott kocsit,,, de ez sem bírta sokáig dékmárt, 
nyírtelek határában felmondta a szolgálatot, az újabb polski 
már nyíregyházán került dékmár kezébe, ezzel végre célhoz ért, 
bár másnap, kirándulás közben, ezt is totálkárossá tette.

a nyíregyházi megyei bíróság dr.rnargitics tanácsa vissza­
esőként elkövetett lopás bűntettéért, közokirathamisításért 
és egyéb vétségeiért dékmár albertet halmazati büntetésül nyolc 
évi szabadságvesztésre Ítélte s hat évre eltiltotta a közügyek 
gyakorlásától, emellett kötelezte őt a sértetteknek okozott 
jelentős kár megtérítésére, dékmár segítőtársát, berta józsef 
kisvárdai Lakost, másodrendű vádlottat társtettesi minőség­
ben 3 évi és 4 hónapi szabadságvesztésre Ítélték és 3 évre el­
tiltották a közügyektől, büntetésüket mindkettőjüknek szigorí­
tott börtönben kell í\t öltén lük. az Ítélet jogerős./mti/

tr/ie/ra la18.
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1977. március 18.£*■ ■': ■^7'" 61 elnöki tanács komporday auráinak, a híradástechnikai 
ioari kutató intézet vezérigazgatójának és kőrös endrenek, 
az elektronikus mérőkészülékek gyára gyáregysegvezetogenek 
nyugdíjba vonulásuk alkalmából, több évtizedes eredményes 
munkájuk elismeréséül a munka érdemrend arany fokozata ki- 
tüntetést adományozta./mti/

azmz*.
sísl

m

;

'5
\016.45/ra -40-

im
M—41 —16.50/ra
m& E0P*

% Mm z?I
,1ti

m* 4E
,
át ■

.7 .

. .v '
fV

.7 :
u.

.. •, *■,

-

tirj

Mii

ti :»*•
' _____________________



71"^-

í

<

I
e#
:'E
m

v v>v"ir j.*?i

1"
■a
■u

.!, ;

•*.'S V

%
? ;

m- -

m

a r

Ü :

# :

s,

.

t: >

?

4
-V

.:*•- Xz •

______________________
<%f

i,

(
£
*VmV

s b.59. emlékülés a közlekedéstudományi egyesületben

1977. március 18.

a közlekedéstudományi egyesületben pénteken ünnepi ülést 
tartottak, amelyen születésének 100. évfordulója alkalmából 
megemlékeztek lőrinczy mi hál y okleveles rnáv-mérnökrő l, a kom­
munisták magyarországi pártja egyik szervezőjéről, a tanács- 
köztársaság jelentős vasutas személyiségéről./mti/

bb 61. ady arca - székely aladár fotóművész ábrázolásában

1977. március 18.#/ % i/kf/s/ie/ra la t me/tm um pr la
1 ady centenárium újabb rendezvénye a műcsarnokban pen- 

teken egnyilt emlékkiállítás, amely székely aladárnak, a szá­
zadelő művészi krónikásának, ady kortársának a nagy koltorol 
készített fényképeit mutatja be. a mintegy 30 nagyméretű iotog- 
ráfia a fiatalkorú és az érett költőt az édesanyja, Léda, „ 
Csinszka és bab it s mihály társaságában, az érdmindszenti szülő 
házat, a párizsi hotelszobát ábrázolja, ady arcáu, eleiének 
egy-egy mozzanatát, a korszellemét örökíti meg. a nyugat munka- 
társának portrékészitője irók és művészek cimü albumai ady elo- 
szavával 1914-ben, ady-albumát 1920-ban jelentette meg. a cen- 
tenáriumi tárlaton bemutatott kepeket a magyar fotóművészek 
szövetségének archívumából válogatták.

I’
bb.60. sikeres volt a Széchenyi István ifjúsági történelmi 

páL yázat

vid/kz/ra La
, ?

1977. március 18.

nagy érdeklődés kisérte az országos Széchenyi István if- 
jusági történelmi pályázatot, a pályaművek értékelése 
megtörtént, kisz korosztályban első dijat kapott szélé yi 
Lóránd /győr/, ,,Széchenyi és a lánchíd,, , második di at 
verebics jános páter /győr/: ,,a magyarországi vasutak tör- 
ténete,, és csizmadia sándor -kreltli mihály/győr/:^

Széchenyi István műszaki alkotásai,, cimü munkájáért.a 
harmadik mészáros gyula /sopron/ lett ,,a selyemrü L,, cimü 
pályázatával.

•í % lékkiáilitást április 11-ig tekinthetik meg az érdek-az ern 
lődők. /mti/

1

bb 62. bak Imre kiállítása a műcsarnokban

t mir/fe um pr La

pénteken a műcsarnokban megnyílt bak inre festőművész ki- 
ál Litása. 3 kísérletező kedv erő L ismer.sokoldalú művész tár— 
Latén - amely első önálló kiállítása a/mü csarnokban - a koráb­
bi külföldi és hazai bemutatkozásain tőle megszokott absztrakt 
geometrikus szinkompozíciók, festmények es grafikák láthatók, 
közöttük tiz nagyméretű pannó. e több négyzetméteres színes 
táblaképek mellett azonban méltán számíthatnak a közönség érdek­
lődésére a festő sajátos törekvéseit tükröző, a,vizuális ne­
velést segítő szín- és formaelméleti szemléltető müvei, fotoi, 
fotografikái és plakáttervei is. akotásai az 50-es évek végén 
az op-arttal párhuzamosan kialakult és világszerte elterjedt 
modern művészeti irányzatok sajátos termékei.

a kiállítást - melyet beke László művészettörténész nyitott 
- április 11-ig tekinthetik meg az érdeklődők, /mti/

nőn: 1977. március 18.V-
az úttörő korosztályban két második dijat adtak^ki: mayer 

andrának /Veszprém/ és&csepregl Petőfi sándor úttörőcsapata- 
nak. a veszprémi úttörő kislány a magyar tudományos akadémia tör­
ténetét, mig a csepregi úttörők csepreg és Széchenyi István 
kapcsolatát dolgozták fel. dicséretben részesül Lek a dija- 
zottakon kívül aszalós sándor /Szentendre/, martiny zolian 
/budapest/, nagy antalné/kazincbarcika/, radicsistvan/fér­
tőd/ - pályázók, valamint a szilvásvárad! általános iskola 
honismereti szakköre és a soproni gyógyszerész kisz alap­
szervezet ./mti/
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17.45/ra

- korábban kötöttük meg a kubai tudományos akadémiával az 
öt évre szóló együttműködési tervet, amelyben megfogalmaztuk 
milyen területeken segíthetnénk egymás tudományos munkáját, a 
most aláirt két évre szóló szerződés a tényleges, konkrét kuta­
tások lehetőségét fogalmazta meg. ezek szerint szélesítjük tu­
dományos kapcsolatainkat a számítástechnika,^ a számítástechni­
kai rendszerek kialakítása, az analitikai kémia, a szervetlen 
kémia fejlődése és a fehérje kinyeréssel kapcsolatos kutatások 
érdekében, magyar kutatók segítségével folytatják a kubai flóra 
feltárását, és ugyancsak fontos terület kuba nyersanyag kincsei­
nek feltérképezése.

- a kubai szakemberek különösen jól hasznosíthatják majd 
a számítástechnika, az automatizálás, a számítógépek^relhasz­
nálásának magyar tapasztalatait, együttműködünk a számítógép- 
rendszerek kiépítésében, különböző célokra való felhasználásuk 
módszereinek kialakításában, kubai kollégáink hazánkban addig 
is sikeresen tanulmányozták már számitógépeinket, ezek alkalma- 
zását, sőt, néhány eredményünket egyes területeken sikeresen 
továbbfej lesztett ék.

- a kubai növényviláo feltérképezésében a magyar botaniku­
sok nemzetközi szinten is'jelentős eredményeket értek el, körül­
belül száz, a nemzetközi botanikai szótár által nem,ismert uj 
növényt fedeztek fel. kuba nyersanyagkincsének feltérképezését 
a szocialista országok akadémiai vállalták, s nekünk jutott a 
Legnagyobb terület, őriente tartomány, a felmérések a befejezés­
hez közelednek, megkezdődnek az összegző geológiai térkép mun­
kálatai. nagy elismeréssel szóltak a magyar geológusok nevelő 
munkájáról is; több mint 30 kubai szakembert ismertettek meg 
a földtudományi tevékenységgel.

/folyt.köv./

17.20/um

44

. bővülnek a közös kutatások - márta ferencnek, az mta 
főtitkárának nyilatkozata a magyar-kubai tudományos 
együttműködésreL

i km/fe um pr La

bb 63

1977. március 18.
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- természetesen a magyar tudománynak is hasznára válik 
az együttműködés, tervezzük, hogy a kubai földrajzi övezet, kLi­
ma sajátosságai között vizsgáljuk: különböző anyagok, vegyüle­
tek hogyan viselkednek a hazai időjárási viszonyoktól eltérő 
környezetben, a jövőben közösen kutathatjuk majd például a korró­
zió okainak felderítését, megakadólyozásának Lehetőségeit, első 
hallásra furcsának tűnhet, hogy az óceánográfia eredményeit is 
hasznosítani tudjuk: a tengeri üledékek képződésének módját, 
gyarázatát geológusaink, bányamérnökeink képzésénél használhat­
juk fel.

ma-

- számos tudományos kérdés közös gondunk, a kubai tudósok 
nagy érdeklődést tanúsítottak a magyar kutatás szervezés, terve­
zés, irányítás tapasztalatai iránt, ugyancsak fontos feladat 
ebben a Latin-amerikai országban is a tudomány eredményeinek 
gyakorlati alkalmazása, megvalósítása, a kubai tudományos veze­
tőket is foglalkoztatja a kérdés: mely kutatásokra érdemesa 
meglévő anyagi és szellemi erőket koncentrálni, a hosszutávu tu­
dományos kutatás miként segítheti a népgazdaság hosszabb időre 
szóló elképzeléseit./mti/

b.65. megnyílt bojton károly festőművész kiállítása 

t/mir/gg/zs/ra La

pénteken a műcsarnokban megnyílt bojton károly festőmű­
vész kiállítása, a tárlaton - amelyet dr.aradi nóra müvészet- 
történész nyitott meg - a bányászból Lett festő utóbbi 4-7 
éves munkásságának jelentősebb müvei, többnyire Politikai 
indíttatású olajfestményei láthatók.

a csaknem negyedszáz müvet bemutató kiállítás április 
11-ig tart nyitva./mti/

1 977. március 1 R.
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a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13.00 órá- 
tól 18.00 óráig

bb. 64. bb.66. rendőrségi hírek 

i/ta/gg/ra la

a debreceni házgyárban egy panel az oszlophoz szorí­
totta polgár la’os 34 éves bri ádvezető, debreceni lakost 
aki olyan sulyo sérülést szén edett, hogy a helyszínen m y 
halt. a baleset körülményeinek tisztázására és a felelős­
ség megállapítására a rendőrség szakértők bevonásával foly­
tatja a vizsgálatot.

; 1 /ív*
S 1977. március 1 8.1977. március 18.ra La

m :1 . kisfaludy napok gyűrött _
. ,,tudományos és kulturális élet a xix. századbal; ,-kiállítás 
. országos ady endre vegrs-és prózamondó verseny 
. hajdúsági munkásmozgalmi napok 
. bemutató a győri kisfaludy színházban
. kiosztották a kereskedelmi szakmunk.tanulók versenyének 

dijait
. szarvasmarha tenyésztési tanácskozás
. sajtótájékoztató az ipargazdasági konferenciáról/1.sz.j av./ 
. sajtótájékoztató a jugoszláv ^műszaki napokról/2.sz.jav./
. a budapesti pártbizottság ülése 
. bkv közlemény
. u j kísérlet a zöldségterme lés növelésére /3.sz.jav./
. ez abán sarnu emlékérmet adtak át
. a kisz kb vörös vándorzászlajával tüntették ki a 7.sz.vo­

lán kisz bizottságát 
. politikai könyvutca Salgótarjánban 
. kőszállit£ó uszályok a tiszán 
. felavatták a szegedi távbeszélő központot 
. meghalt balázs jános naiv festő
. kifizették a nyereségrészesedést a bábolnai kombinátban

4 . ,,népek barátsága park,, szekszárdin
5 . dunaújvárosi huLlámpapirgyár
51. újabb zöld ségtermesztő szakcsoport fejér megyében 
5 . országos szirnpozion rovarölő permetezőszerről 
5 . hazaérkezett a vöröskereszt küldöttsége prágából 
5 . hétvégi mentesítő vonatok 
5 . az országos idegenforgalmi tanács ülése 
5 . nyolc évet kapott a tolvaj 
5 . magyar-finn gazdasági tárgyalások 
5 . kitüntetés
5 . emlékülés a közlekedéstudományi egyesületben
6 . Széchényi István ifjúsági történelmi pályázat
61. székely aladár ady fotói
62. bak Imre kiállítása
63. márta ferenc nyilatkozata 
64 hírjegyzék

SSS- SSS-

r é •,r

* spénteken délelőtt gyöngyösön az 0@|reskert ut 17. szám 
alatti lakóházra zuhant a magyar honvédelmi szövetség egyik 
gyakorló-oktató repülőgépe, a gép és a lakóház kigyulladt, 
a gép vezetőjét, duruez gusztáv 27 éves budapesti Lakost, 

kovács István 44 éves repülőgépszerelő, dunauj-
?!,
$ és utasát,

városi lakost, valamint a lakóház tulajdonosát, tárnái 
andrás 68 éves nyugdíjast súlyos égési sérülésekkel szállí­
tották kórházba a mentők, a szerencsét len ség körülményeinek 
tisztázására és a felelősség megállapítására az illetékes 
szervek megkezdték a vizsgálatot./mti/
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bb.67. idő járás jelentés Iv»

1977. március 18.

a meteorológiai intézet jelenti 1977.március 18-án, pén­
teken este:

ra la*. •

$x.,.y

■■L i
>

rjm
7.

lassan növekszik a felhőzet.
a

várható időjárás szombat estig:

-nyugat felől lassan megnövekvő felhőzet, a dunántulon néhány 
helyen eső, keleten még napos, száraz idő várható, napközben 
többfelé megélénkülő déli, délnyugati szét. várható legmaga­
sabb nappali hőmérséklet 13-18 fok között./mti/
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• "/trkvs/tisert es kiad-sert az MTI vezeriyazyatoja felel
lel.: I5Ő-4V0. Telex: 22-4371kiadja a/ Ml! Budapest I. kein u. 5-" . 142h Budapest / l*f. 3É

y:V.
bb.68. délszláv klub alakult szegeden 

vld/fm/ra La

a hazafias népfront városi bizottságának kezdeményezésére 
délszláv klub alakult szegeden, a népfront helyi székházában 
pénteken tartott tanácskozáson megválasztották a klub vezető­
ségét és jóváhagyták a következő hónapokra vonatkozó programju­
kat.

Belföldi hírek
1977. március 18.

: t
i.;'*- w* • ; ■ ^ .fe;

: ■ /•: i ■ ,-T1 I
> !v» N

m célul tűzték ki, hogy a szegeden élő mintegy 700 szerb-hor- 
vát anyanyelvű Lakosnak Lehetőséget teremtenek az irodalmi 
nyelv gyakorlására, a nemzetiségiek kulturális értékeinek meg­
őrzésére, a régi néphagyományok ápolására, többek között olyan 
irodalmi estek megtartását tervezik, amelyeken anyanyelvű kön 
mutatják be mai jugoszláviai és hazánkban élő délszláv irók 
müveit, programjaikra azokat a magyar anyanyelvű Lakosokat is 
várják, akik itt kívánják bővíteni szerb-horvát nyelvtudásukat.

b a ts z o m

•O:

: . pályázati felhívásbb 1
1977. március 19.

f7r-;?-• um La prS j
szó cialistaa magyar

°hÍÍSÍÍ8Í marxizmus-len itt izmus

folyamaira.

kulturális rendezvényeikre meghívják majd a bács-, a csong- 
rád-, a baranya megyei délszláv népi együtteseket, szerb-hor­
vát nyelvű könyvtár létrehozását is tervbe vették. klub- 
szobájuk díszítésére a szegeden élő délszlávok már sok népvl- 
selet1 tárgyat, díszes fejkendőt, pruszlikot, kézi szövésű 
hímzett törülközőt, takarót gyűjtöttek össze, e tárgyak, vala­
mint a hazánkban Lakó délszlávok mai életére vonatkozó más 
dokumentumok felhasználásával kiállításokat is rendeznek.
/mtl/

.

I szakosító tagozatok 
. speciális tanfolyamok

hetik felvételüket.

a tanév szeptember

)
— . —

mé
K ■
■

■ -M bb.69. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 18.00 
órától zárásig

tve i£y
1—től junius 30-ig tart. 

hetenként egyszer

.-ÍK - 1977. március 18.ra la

65. bojton károly kiállítása
66. rendőrségi hírek /4.sz.jav./
67. idő járásjelentés
68. délszláv klub
69. hirjegyzék
/mt 1/

* •
kötelező előadás vagy

minden tagozaton
osztályfoglalkozás ^ in-ia. a

-rl"*y:í«e mi?

van.
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letl pártbizottLgr^ign! április 15-lg kell
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készült az mtl belföldi szerkesztőségében 

a szerkesztőség vezetője: 

ügyeletes szerkesztő: 
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